



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ. & ΔΕΥΤΕΡ. ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
1^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ

Ταχ.Δ/ση : Ν. Κουντουριώτη 33
Τ.Κ. : 561 22 – Μενεμένη
Πληροφορίες : Νικολαΐδου Μαρία
Τηλέφωνο : 2310732923
FAX : 2310732923
e-mail : mail@1gym-menem.thess.sch.gr

Μενεμένη 12-1-2023
Αρ. πρωτ.: 90

ΠΡΟΣ: Β'Δ.Δ.Ε. Θεσσαλονίκης
Κολοκοτρώνη 22 - 564 30
ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ
(Για ανάρτηση στην ιστοσελίδα)

Θέμα : «Πρόσκληση υποβολής οικονομικής προσφοράς για μετακίνηση πέντε καθηγητών στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus+ ΚΑ1, στη Βαρκελώνη Ισπανίας»

Το 1^ο Γυμνάσιο Μενεμένης καλεί τους ενδιαφερόμενους πράκτορες γενικού τουρισμού, σύμφωνα με την υπ.αριθμ. 25735/Η/20 Φεβρουαρίου 2020 (ΦΕΚ 625/27-02-2020) Υ.Α, να υποβάλουν ενσφράγιστες οικονομικές προσφορές για την μετακίνηση πέντε (5) καθηγητών, στα πλαίσια του ευρωπαϊκού προγράμματος σχολικής κινητικότητας ΚΑ1 Erasmus +, με τίτλο προγράμματος : Η Διδασκαλία δεν είναι one size! (One size doesn't fit all) και κωδικό έγκρισης 2022-1-EL01-ΚΑ122-SCH-000073933 στην Βαρκελώνη της Ισπανίας από τις 12 Μαρτίου έως και τις 19 Μαρτίου. Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η ανάδειξη της καλύτερης οικονομικά και ποιοτικά προσφοράς ταξιδιωτικού γραφείου.

Πιο συγκεκριμένα, η προσφορά θα πρέπει να περιλαμβάνει:

-**Διαμονή:** Πέντε μονόκλινα δωμάτια για 7 νύχτες (άφιξη 12 Μαρτίου και αναχώρηση 19 Μαρτίου), σε κεντρικό ξενοδοχείο της Βαρκελώνης με πρωινό (3-4 αστέρων, κατά προτίμηση).

-**Αεροπορικά εισιτήρια:** Πέντε αεροπορικά εισιτήρια οικονομική θέση για απευθείας πτήσεις (κατά προτίμηση) από Θεσσαλονίκη (αεροδρόμιο Μακεδονία) - Βαρκελώνη, μετ' επιστροφής (Πτήση αναχώρησης 12 Μαρτίου πρωί και πτήση επιστροφής 19 Μαρτίου απόγευμα, κατά προτίμηση). Τα εισιτήρια να περιλαμβάνουν χειραποσκευή και μία αποσκευή 20 κιλών.

-**Ασφαλιστική κάλυψη:** Πλήρη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και ομαδική ταξιδιωτική ασφάλιση (ασφάλεια ζωής, έξοδα επιστροφής) για όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Πιο συγκεκριμένα απαιτείται Ασφάλεια Υγείας, Ασφάλεια γενικής αστικής ευθύνης υπέρ τρίτων, Ασφάλεια προσωπικού ατυχήματος και Ασφάλεια Covid19.

Ειδικό όροι και προϋποθέσεις:

1. Δυνατότητα αποπληρωμής του 10% του κόστους μετά την μετακίνηση κατά την αποπληρωμή του σχεδίου Erasmus+ .
2. Στην προσφορά να είναι διακριτά τα κόστη για τα εισιτήρια και τη διαμονή.
3. Να αναγράφονται αναλυτικά οι ώρες πτήσεων, τα αεροδρόμια και τυχόν ενδιάμεσοι σταθμοί καθώς και ο χρόνος αναμονής σε αυτούς.

4. Σε περίπτωση ακύρωσης ή μεγάλης καθυστέρησης πτήσεων, να υπάρχει μέριμνα για διαμονή και διατροφή των εκπαιδευτικών με έξοδα της αεροπορικής εταιρείας ή του τουριστικού γραφείου.

Δικαίωμα συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα ταξιδιωτικά γραφεία, που πληρούν τις κατά νόμο προϋποθέσεις για την παροχή της εν λόγω υπηρεσίας.

Σύνταξη και υποβολή προσφορών: Οι προσφορές θα κατατεθούν **αυτοπροσώπως ή με courier**, σε κλειστό φάκελο, στο γραφείο της Διευθύντριας του 1^{ου} Γυμνασίου Μενεμένης (Κουντουριώτου 33, τηλ. 2310 732923) **έως την Παρασκευή 20 Ιανουαρίου και ώρα 12 μ.μ.** Μαζί με την προσφορά του, κάθε ταξιδιωτικό γραφείο και στον ίδιο φάκελο με αυτήν θα καταθέσει απαραίτητως και υπεύθυνη δήλωση, στην οποία θα αναγράφεται ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας σε ισχύ.

Αξιολόγηση προσφορών και επιλογή αναδόχου : Για την αξιολόγηση των προσφορών και την τελική επιλογή θα συγκροτηθεί επιτροπή από τη Διευθύντρια (Πρόεδρος επιτροπής) και τους πέντε συνοδούς καθηγητές. Τα κριτήρια επιλογής που θα τεθούν, θα αφορούν κυρίως σε συνδυασμό ποιότητας και οικονομίας.

